
Альманах досліджень

Сім’я як чинник всебічного розвитку підлітків

Діаграма.  Розподіл  відповідей  учнів  на  запитання:  «Чий  стиль  життя  і

поведінки є для Вас еталоном для наслідування?», (у відсотках)

Батьків

Відомих людей

Друзів

Учителів

Літературних героїв

Кіногероїв

Однокласників

Героїв телепередач

81,8

34,1

27,3

23,8

22,1

19,6

4,3

3,5

 Діаграма.  Розподіл  відповідей  учнів  на  запитання:  «Яка  інформація,

отримана  із  зазначених  джерел,  є  для  Вас  авторитетною  і

пріоритетною?», (у відсотках)
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Від батьків

Від учителів

З книг

З Інтернету

Від друзів

З телепередач

З преси

Від однокласників

92,6

63,3

55,4

48,0

42,1

19,1

13,8

9,7

Діаграма.  Розподіл  відповідей  респондентів  на  запитання:  «Хто чи  що  з

переліченого,  на  Вашу  думку,  впливає  на  формування  морально-правової

свідомості учнів?», (у відсотках)
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Інше

Діяльність відомих політиків і громадських діячів

Літературні та кіногерої

Засоби масової інформації

Шкільні виховні заходи

Шкільні предмети: правознавство, література, історія тощо

Друзі

Близьке оточення (батьки, родичі)

1,6

6,7

18,3

31,3

36,5

46,0

54,6

91,2

0,5

4,0

10,5

49,8

63,0

60,4

32,7

90,7

1,1

5,2

6,6

55,3

61,4

64,2

30,8

89,5

Учні

Класні керівники

Заступники директора
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Діаграма. Розподіл відповідей учнів на запитання: «Чи згодні Ви з 

такими твердженнями?», (у відсотках)

Не обрали жодного

Мій телефон завжди вимкнений під час уроків, у кінотеатрі, театрі

Я доброзичливо ставлюся до учнів своєї школи

Я приходжу до школи за 10-15 хвилин до початку уроків

Я ввічливо та з повагою ставлюся до вчителів та інших працівників ЗНЗ

1,4

38,3

50,0

52,0

73,9

Діаграма. Розподіл відповідей учнів на запитання: «Де й від кого Ви 
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дізналися  про  правила  поведінки  в  громадських  місцях?»,  (у  відсотках)

Інше

Від друзів

Читав(-ла) у книжках, засобах масової інформації

У школі

Від батьків і родичів

1,7

8,2

39,4

78,9

91,6

Діаграма.  Розподіл  відповідей  учнів  на  запитання:  «Як  Ви  вирішуєте

проблемні ситуації у спілкуванні?», (у відсотках)
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З’ясовую стосунки

Звертаюся за порадою

Ігнорую

Намагаюся змиритися

Можу застосовувати фізичну силу

63,6

34,7

27,5

23,6

10,1

Діаграма.  Розподіл  відповідей  учнів  на  запитання:  «Як  зазвичай  Ви

відповідаєте на образи?», (у відсотках)

Прощаю

Одразу відповідаю тим самим

Мовчки переживаю

Чекаю можливості помститися

40,7

35,5

14,8

9,0
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Діаграма. Розподіл відповідей учнів на запитання: «Що Вас може найбільше

занепокоїти чи стурбувати?», (у відсотках)

Хвороба батьків

Зрада друзів

Розлучення батьків

Сварка у родині (з батьками, братом/сестрою)

Стан власного здоров’я

Несправедливість у житті

Екзамени

Сварка з другом/подругою

Можливість війни

Стати жертвою злочину

Відсутність близьких друзів

Втрата роботи батьками

Втрата фінансів

Фізичні недоліки або зміни у зовнішності (окуляри, брекети тощо)

Конфлікт з учителями/учителем

Погана екологія

Зміна місця навчання/проживання

Проблеми у стосунках з однокласниками

Інше

79,9

53,2

50,3

41,1

35,2

30,7

30,5

27,8

26,4

22,0

21,3

19,9

15,3

7,9

6,3

5,6

5,4

5,2

2,9
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Діаграма.  Розподіл  відповідей  учнів  на  запитання:  «Яким  уявляєте  Ваше

майбутнє сімейне життя?», (у відсотках) 

Шлюб

Не знаю

Вільні стосунки

Громадянський шлюб

69,3

16,3

7,6

6,8

Тема дослідження – використання сучасних засобів комунікації
 дітьми дошкільного віку.

У  дослідженні  брали  участь  3418  респондентів  із  218  дошкільних

навчальних  закладів  (ДНЗ,  ШДС)  м.  Києва,  а  саме:  423  вихователі;  2995

батьків вихованців.
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Діаграма.  Розподіл відповідей батьків вихованців на запитання: «Як часто

Ви контролюєте перегляд Вашою дитиною телепередач, мультиплікаційних,

художніх фільмів?», (у відсотках)

Постійно Час від часу Ніколи

59,2

36,5

4,3

Діаграма.  Розподіл  відповідей  батьків  вихованців  на  запитання:  «Чи

користується Ваша дитина?», (у відсотках)

Комп’ютер

Ноутбук

Планшет

61,6

36,2

23,0

38,4

63,8

77,0
Ні Так

Діаграма.  Розподіл відповідей батьків вихованців на запитання: «Укажіть,

будь ласка, для чого Ваша дитина використовує комп’ютерну техніку?»,  (у

відсотках)
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Інше

Не використовує

Розвитку мовлення

Навчання математиці

Навчання іноземній мові

Розвитку здібностей

Розвитку пам’яті, уваги, логічного мислення

Розваг

0,7

11,9

16,4

23,1

24,3

40,5

54,9

58,2

Діаграма.  Розподіл  відповідей  батьків  вихованців  на  запитання:  «Скільки

часу на день Ваша дитина проводить за комп’ютером?», (у відсотках)

До 10 хв

10-12 хв

15-20 хв

20-30 хв

Більше 30 хв

8,2

9,8

24,9

34,3

22,8

Розподіл відповідей батьків вихованців на запитання: «Скільки часу на день

Ви спілкуєтесь з дитиною?», (у відсотках)
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До 30 хв

Від 30 хв до 1 год

1-2 год

Більше 2-х год

2,9

9,3

24,2

63,6
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